

Протокол

№

гр. София, 02.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.02.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10165** по описа за
2023 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:19 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - СТАРТ СПЕД ЕООД- редовно призован, представлява се от
юрисконсулт И., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ София - редовно призован,
представлява се от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, се явява прокурор
Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото,
поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба. Намира, че не са направени

нови доказателствени искания.

СЪДЪТ сче делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Моля да постановите съдебно решение, с което да уважите жалбата и да отмените решението на СРС, с което е потвърдено издаденото наказателно постановление. Моля да вземете предвид съображенията за неправилност на решението и незаконосъобразност на наказателното постановление, които подробно са изложени в жалбата.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба, като неоснователна и недоказана. Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. Съдът се е произнесъл по всички оплаквания направени с жалбата срещу наказателното постановление и ги е приел за неоснователни. Правилно се е произнесъл, че не са налице съществени процесуални нарушения, довели до нарушаване на правото на защита на жалбоподателя. Същевременно, съдът е намалил размера на наложената имуществена санкция на дружеството. Считам, че не са налице касационни основания и моля да оставите в сила решението на СРС. Моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Намирам решението на СРС, както и издаденото наказателно постановление за правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:22 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: